


Ata    da segunda    Sessao    Legislativa    da    Primeira    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de    Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  primeiro  de  fevereiro
de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  infcio  as  dezenove  horas  na
Sala    das    Sess6es    da    Camara     Municipal.     Assumindo    a
Presidencia   dos   trabalhos   o   Presidente   Ant6nio.  Carlos   de
Souza Oliveira,  fez a  chamada do Secret5rio da  Mesa  Diretora
Jos6  Bonato  Neto  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores,    Ant6nio    Carlos    de    Souza     Oliveira,    Adilson
Venancio,  Clemilson  Alves  Nejva,  Gilberto  Lippi,  Jo5o  Carlos
Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga
e   Reginaldo  de  Souza   Costa.   Havendo qu6run,   o   Senhor
Presidente,  suplicando a  protecao  de  Deus,  declarou  aberta  a
sessao.  Em  seguida  o Senhor Presidente fez a  leitura  do offcio
no  07/2022,  do  Prefeito  Municipal  Bruno .Ribeiro,  informando
que   ja    estao    iniciando    o    processo    de    consulta    pdblica
objetivando  coletar  sugest6es  e  contribuic6es  a  respeito  da
formalizacao  da   criacao  do   Parque   Municipal   dos   Monjolos,
localizado  na   propriedade  acima  da  Area  de   Lazer  Augusto
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de Souza  Braga,  INDICAC^O NO  0312:022tl de. autor.ia do
Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira  Batista.  Em  segu-ida  as
Indicac5es   no   01/2022,   02/2022   e   03/2022  Foram
colocadas  em  discussao  e  votacao,   sendo  todas  aprovadas
por     unanimidade.     Logo     ap6s     fez     tambem     a     leitura
REQUEFUMENTO de autoria  do Verealdor Gilberto  Lipp!,
sol-Icitando   al   esta   Casa   Legislat-tva   para   que   sejaaant€:ffinato:ossvg#%adeuremc,:%
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sugest6es, solicitac6es, denuncias, dtlvidas, elogios
C5;mare Municipal de Astolfo Dutra. Dando corrd]nu-idade a
sessao o  Senhor Presidente deu  entrada  com  a  devida  leitura
no PROJETO DE LEI NO 01/2022, de autor.ia do Executjlvo,
que "ratifica  as alterag6es e  consolidalc5o do  contratp
de  Cons6rcio  Ptzbico  do  Cons6rcio  Intermunicipal  de
Satlde uni5o da Mata-CISuM e d6 outras prow.idencias",
sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es  de  Financas  e
Orcamento  e  a  de  Legislacao,  Justica  e.  Redagao  Final,  para
anttiise   e   parecer,   PROJETO   DE   LEI   NO   04/2022_,   a.e
autoria  do  Executivo,  que  ltd/sp6e sobre a  recompas;d5o
salariall    inflalcion6rial    dos   .servidores    da    Prefeitura
Nun-Icipal  de Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencias",
sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es  de  Financas  e
Orgamento  e  a  de  Legislacao,  Justiga  e  Redacao  Final,  para
anavise   e   parecer,   PROJETO   DE   LEI   NO   05/2022,   de
autor-ia  do  ExecutjIVo,  que  "disp6e  sobre  o  reajuste  do
•Vale  Alimentac5o  dos  servidores  ptlblicos  mu_nicipais
da  Prefeitura  Municipal  de  Astolfo  Dutra  e  d6  outras
providenc;as", sendo o  mesmo encaminhado as   Comiss6es
de    Financas   e   Orcamento   e   a    de    Legislacao,    Justi¢a   e
Redacao  Final,  para  analise  e  parecer.  Concluida  a  primeira
parte     dos     trabalhos,     deu-se     continuidade     .a     sessao,
oportunidade  em  que  o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM
DO D]:A,  que  e  a  pauta  de votacao,  colocando  em  discussao
o  pedido  de tramitacao  em  regime  de  urgencia  do  PROL7E7Q
DE    LEI    NO    04/2022    e    05/202_2_.    a    Plenar.io,    p r
unanimidade  assentiu  a  aprecia€ao  das  referidas  proposig6es
ainda  nesta  Reuniao e,  sendo assim,  a  Presidencia suspendeu
os trabalhos para que as Comiss5es de Finan€as e Orcamento
e  a  de  Legislasao,  Justi€a  e  Redacao  Final  exarassem  parecer
sobre    a     mat6ria,     tendo    as     mesmas    se     manifestado
favoravelmente   e   por   unanimidade   pela   sua   tramitacao   e
apreciaeao  nesta  sessao,  em  especial  por  nao  ferir  nenhum
dispositivo   legal,   e   estarem   de   acordo   com   a   legislacao
vigente.   Sendo   assim,    na   forma   regimental,   os   mesmos
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WO 04/2022, de autoria do Executivo, que "disp6e sabre a
recomposig5o  salaria[  inflacion6rial .dos  servidores  da
Prefeitural   Municipal   de   Astolfo   Dutra   e   d6   outras
provid6nci.as"..          APROVAD0     POR     UNANIMIDADE,
PROJETO  DE  LEI  NO  05/2022,  de  autor.ia  do  ExeoutjIVo,
que "disp6e sobre o reajuste do Vale Alimentag5o dos
servidores  pGblicos  municipais da  Prefeitural  Municipal
de Astolfo Dutra e d6 outras providencias": NPFuOvFIDO
POR UNANIMIDADE.  Prosseguindo com a ORDEM  DO DIA,
a   Presidencia   colocou   tamb6m   em   discuss5o   e   votacao   o
.PROJETO  DE  LET  NO  4Z/202Z,   de  autoria  do. Executivo,
que ``disp6e sobre a Organizac5o do Sistema  Municipal
de    Defesa    do    Consumidor    -    SMDC,     institui     a
Coordenaldoria   Municipal   de   Protec5o   e   Defesa   do
Consumidor   -    PF`OCON,    o   Conselho    Municipal    de
Protec5o  e  Defesa  do  Consumidor  -  CONDECON  e  o
Fundo Municipal de Protec5o e Defesa do Consumidor -
FMDC,  e  d6  outras  providenc:ias".  A  rofer.ida  propostieeao
por ter sido  lida  na  reuniao do  dia  21  de  dezembro  de  2021  e
colocado  com  vista  as  Comiss5es de  Financas  e  Orgamento  e
a    de    Legislacao,    Justiga    e    Redagao    Final,    continha    das
mesmas  parecer favor5vel  a  sua  tramitacao.  Sendo  assim,  o
Senhor  Presidente  colocou  em  discussao  e  em  seguida  em
votacao    em     turno     dnico,     restando    assim     consignado:
PROJETO  DE  LEI  NO  41/2021,  de  autor-ia  do  ExeoutjNo,
que ``disp5e sobre a  Organiza§5o do Sistema  Municipall•de     Defesa     do    Consumidor    -    SMDC,     institui     a
Coordenaldoria   Municipal   de   Protec5o   e   Defesa   do
Consum-Idor   -    PROCON,    a   Conselho    Municipal    de
Protec5o  e  Defesa  do  Consumidor  -  CONDECON  e  o
Fundo Municipall de Protec5o e Defesa do Consumidor
FMDC,   e   d6   outras   providencias":   AIPFuOvAID0   POF`
LJI\lAI\IIMIDADE.         Quanto    ao    PRa7E7lo    DE    LE:I    A/a
42/2021,   de      autoria   do   Executivo,   que   ''autort.za   o
Municip-Io  de  Astolfo  Dutra  a  palrticipar  do  Cons6rcio
Pdb'ic:o de  Residuos   Zona   da   Mata,



celebraram  os Municipios de Catagualses,  Itameralti de
Minas, Dona Euz6bia, Astolfo Dutra e Mir_ai, e d6 putras
proyt-denci.as",    foi    retirado    da    pauta    de    vota€ao    por
solicitacao do  Prefeito  Bruno Ribeiro,  onde o  mesmo  requer   a
devolucao  do  Projeto,  informando  que  tal  diligencia  se  torna
necessaria  para que  possam  reavaliar o  projeto em  referencia
e     fazer     pequenas     modificac6es     que     se     mostrarem
necessarias,    Logo   ap6s   o   Senhor   Presidente   registrou   a
presenca  do  Ilustrfssimo  Senhor Vereador  Carlos  Daniel  Braz
da  Silva  da  cidade  de  Dona  Euzebia  que  nos  prestigiou  com
sua  ilustre  presenca.  Ato  contfnuo,  verificando  a  inexistencia
de    demais    assuntos    a    serem    tratados,    a    Presidencia
.agradeceu   a   atencao   e   a   presenca   de   todos   e   deu   por
encerrados os trabalhos  legislativos e  regimentais e convocou
a   Ediljdade   para   a   pr6xima   Reuni5o   0rdinaria   que   ira   se
realizar   no   dia   15   de   fevereiro   do   corrente   ano,   com   a
seguinte   ORDEM DO DIA:   PROLJE7P_DE LELW.? OZ/ga2Z,
de   autoria   do   Executivo,   que  `+a[i-fi.ca  as  a/terac6es  e
consolidac5o   do   contrato   de   Cgns6rcig_.  PG_bicg_  !o
Cons6rcid   Intermunicipall   de  SaGde   uni5o   da   Mata-
CISuM e d6 outras providencias". Eu, ]os6 Bonato Neto,
Secretario  da  Mesa  Diretora  mandei   lavrar  a   presente,  que
depois    de    lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos

feira   15   deVereadores  presentes.   Sala  das  Sess6es,  ter€a-
fevereiro de 2022

Ant6nio  Carlos de Souza  Oliveira-Presiden

-Gilberto  Lippi-Vice  Presidente

Jos6 Bonato Neto - Secretario

Adilson Venancio
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